

我最親愛的娥媽媽

作者：陳聿瑋

親愛的娥媽媽，心中有萬般的不捨妳已離我們大夥兒而去，在此時此刻對妳這位老朋友有說不出的懷念和感謝之情，回憶二十年的歲月裡我們北區的查經和聚餐常在你家裡歡度了無數次！你和大牛的熱情款待，讓每個人都有賓至如歸的感受，曾經有吃過妳煮的紅燒牛肉麵，炸醬麵，涼麵，手擀麵，水餃的人都說是最讚的！還有精品的小菜，總是讓人讚不絕口！

猶記得每個星期天有多少人期待妳那熱騰騰又鬆軟的各種不同口味的包子和饅頭，那股香氣真是讓人垂涎三尺，吃了還想再吃！謝謝妳的愛心，為許多家庭解決了吃的問題。

每個星期六是妳最忙碌的日子，總是把最寶貴的週末時間奉獻給聖神同禱會，風雨無阻，為須要的人服務，妳就是這麼貼切細心，也從不會為了一些小事和人爭執，處處為人著想。妳和華正朔兩個人配合的天衣無縫，加上王楚華神父的聖神治癒彌撒也深深感動著許多人，覆手祈禱也治癒了無數人身心靈的痛苦！我也常常對妳說聖神同禱會是一個物美價廉的聖神心靈診療所！謝謝妳的愛心祈禱，時時刻刻不厭其煩而耐心的傾聽每個人心中的苦楚，讓身心靈得到開懷釋放並能與耶穌的愛相互結合。

娥媽媽，娥媽媽！我和桐桐總是喜歡這樣的稱呼妳，有種好親好暖活的溫情感，妳那慈祥可親的容貌和活潑開懷的笑聲將永遠留在我們的記憶中永難忘懷！真的好想念妳喔！只能把這個念想永遠守在我的心窩裡！看看照片，回味快樂往事！

娥媽媽，珍重再見！望在永生國的道路上能早日享見天主的聖容和榮耀!!!

瑋瑋，

桐桐

敬上